FICAEH

i S5 R PLC A{E7#48 Words > 55—(& Word f&f# CW > 25 2 ~ 5 {[f Word F&fE
PW1 - PW2 - PW3 - f1PW4 -t PLC #2i{5E A 5 =UR1 R A S AH[E]

1. ST

TheesRA Word+0 Word+1 Word+2 Word+3 Word+4
B4 D20 D21 D22 D23 D24
AR RRAR E A 64 SLER 4 (T FETIRE fEIIRE FEIIRE
#| CF £z USB (-F#50) & 4wk (PRE) (PRE) (PREE)
GEF IR S EH AR 65 FETIRE HEIIRE HEIIRE FEIIRE
#| CF &8 USB () (I (PRE) (FRE) (PREE)
FEFECTER 66 EFIEZE 0:CF fETHAE fETHAE
#| CF £t USB () B 1:USB (PRE) (PREE)
#¢%] CF 5 USB 67 AEEREZE 0:CF HEIIRE FEIIRE
B HUAC T &R Qi) i 1:USB (PRE) (PRE)
HECHERE A 128 FETIRE HEIIRE HEIIRE FEIIRE
Flash ROM (-F#) (TRE) (tre) (tre) (PRE)
1% Flash ROM zEH! 129 HIAE HEIAE HEIAE HETIRE
Bc &k} (#EH) (R (PrRE) (PrRE) (Pred

2. f£ Word+0 [ 7 5] PAGEFIHH#ERIT AR5 - T PIEER Bit D= > sRBAa T

DgesRBA Word+0 Word+1 Word+2 Word+3 Word+4
Bl D20 D21 D22 D23 D24
BEFECEREEEER | Word+0 fy | BCEESE(E FEIIHE HEIIRE FEIRE
#] CF £= USB BitO=ON | E4R55E (PRE) (PRE) (¥
GEFRE S EHE R Word+0 ffy | HEIIAE HEIRE HEIRE FETIRE
F] CF = USB Bit 1 = ON (PRER) (PRE) (PRE) (PREE)
EEFEC &R Word+0 (1] | FEFIER 0:CF HEIRE HEIHRE
#] CF f5 USB Bit 2= ON 7 1:USB (tRE) (tReE
¢ CF K=, USB Word+0 ] | EEUEZ 0:CF HETAE FEIRE
SEHUC Bk Bit 3= ON 7 1:USB (tRE) (tReE

s1fi# 20 Word+0 = 3 (D20 = 3) [l Word+0 1y Bit 0 1 Bit 1 %> ON » & [EIRA{FeC sk
SR ET I ERHIE SE e &Rt 8] CF KRB USB -




FEfRIRBEE HE ] PLC T Eiss Words > 5 SWO ~ SW1 ~ SW2 - SW3 ~ f1 SW4 -
PUHEEERER > ASEEREI—X > A& E T —X
1. Z—{E Word+0 (SWO) - {41 D30 - SiH40
Bit # Fian IhRE s AR fHsE
+ N N S £ 5 S £ <7
NORTHO R | DN | (R | Seh(RE) %
W + N D N S 2 5 S 2 .
ot O | PO | meenan | fehme(e) %
Bit 2=0 =73
I RE R
Word+0 {5 | D30 i
WO DSOMY ) f erasiker — — %
' | Bit 2=1 %73
BB
Bit3 | Bit4 | Bit5 Eg feEs
1 0 0 s 1
0 1 0 M= )
Word+0 ffJ | D30 (9 e e ——
Bit3 ~ 5 Bit3 -5 BURHARES 1 1 0 343
0 0 1 S
1 0 1 =
. Bit 6=0 1
FiBINREFRAIED | . X
Word+0 iy | D30 {1y ;EL I R D YZHFIEN
: . HHE CF R o=
Bit 6 Bit 6 USB {E Bit 6=1 £~ «
B FIEIh
Word+0 iy | Word+0 Y | + i oo rpoi o
Bit 7 Bit 7 HIHE(PREY) X X
Bit8 | Bit9 | Bit 10 | Bit 11 | Hpi=5EE4k
0 0 0 0 3940
1 0 0 0 E
Word+0 (y | D30 1Y BN H A isE 0 1 0 0 Fih 2
Bit8~11 |Bit8~11 |4k 1 1 0 0 EA
0 0 1 0 o 4
1 0 1 0 EHR 5
0 1 1 0 IR 6
1 1 1 0 e




0 0 0 4R 8
1 0 0 FER 9
Wortt0Ry | DIORY | e | semeqe)
Bit 13=0 - Bit 14=0
EiEET RS | REE
BT EE{FERSEEY | Bit 13=0 - Bit 14=1
Word+0 3 | D30 1 A&k ~ i | FoR i oGEISE
Bit 13 ~ 14 | Bit 13~14 | &} ~ sC8R&RE | Bk
E&ERE CF -F | Bit 13=1 - Bit 14=1
2 USB HUiRAE | TR EEF B HL
g
WO R | DN | mere) | sepsE(RE)
2. 5528 Word+1 (SW1) - il D31 » sRBH4T T
Bit # e e EE| st
Bit 0=0 - Bit 1= 0
SUSRER BB B | opmy
Word+1 {7 | D3LRg | B 70 % 1 1% o555 gir 1= 1
Bit O Bit O Bit J5 Al T Sk
Bit 1 Bit 1 £ CF 3k USB — _
Hj(% Bit 0=1 -~ Bit 1= 0
FIREIL
Word+1 ¢ | D31 1) Bit 4=0 - Bit 5= 0
Bit 4 - Bit 4 ~ BRI RERT | TRE
Bit 5 Bit 5 pealE Bit 552 | Bit 4=0 - Bit 5= 1
PZEHEE 2] CF | R
+5 USBjiRE | Bit 4=1 - Bit 5= 0
TR
e I
Word+1 [ | D311 HR T ZEH & e T e o= 1
Bit 8 Bit 8 - Bit 5 ek LT Sk
Bit 9 Bit 9 %] CF -5 USB |~ _
LegE B|t48=l ~Bit 9= 0
TR
Word+1 fJ | D31 fy ¢ CF $8; USB | Bit 12=0 - Bit 13= 0
Bit 12 - Bit 12 - HEEEC T E R | R




Bit 13 Bit 13 ¥E 7 e & Bit | Bit 12=0 - Bit 13= 1
77 AFZEHIFEHGIK | =R
& Bit 12=1 - Bit 13=0
SN

5 3 {& Word+2 (SW2) - {541 D32 » sREHAIT
o7 CF Card (MB) HAA & -

55 4 {8 Word+3 (SW3) - {41 D33 » 5REHAIT
Zx USB Memory Stick (MB) HEI& & -

55 5 {5 Word+4 (SW43) - {41 D34 > SHIFLIT
Bit 7-0 S E S EE(H RTH S % pws6400 fz pws5600) -
Bit 15-8 RE




